

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottságának 2008. június 25-i nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.

*Polgármesteri Hivatal részéről:* Emödi Sándor osztályvezető

*Hegedűs János bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, melyre a meghívás telefonon történt, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.*

**Hegedűs János bizottsági elnök:** Egy napi rendi pont van. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, javaslom szavazásra bocsátani a napirend tárgyalását.

*Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont tárgyalását.*

### **1. napirend: Előterjesztés műfüves labdarugó pálya hasznosítás során bérleti díj megállapítása tárgyában.**

**Hegedűs János bizottsági elnök:** Előzetesen tartottunk már egy munkaértekezletet ezzel kapcsolatban, most elkészült az előterjesztés. Nem tudom kinek mi a véleménye, de itt a támogatás csak a labdarugókra vonatkozik, előzetesen beszéltünk róla, hogy ezt Balmazújvárosra ki kellene terjeszteni más egyesületekre is.

**Dr. Orcsik István bizottsági tag:** Mit értünk azon, hogy támogatott, ki dönti azt el, hogy támogatott?

**Hegedűs János bizottsági elnök:** Azt, hogy pénzbeli támogatást kapott.

**Dr. Orcsik István bizottsági tag:** Akkor rögzítsük, hogy pénzügyileg támogatott, mert a támogatott azt jelenti, hogy vagy minden balmazújvárosira kiterjesztve vagy pedig ha azt mondom, hogy támogatott, akkor milyen támogatott, pl. pénzügyileg támogatott.

**Kati István bizottsági tag:** Szerintem ez így elfogadható.

**Kálmán László bizottsági tag:** Miért csak a labdarugók?

**Hegedűs János bizottsági elnök:** A sport kategóriában kik vannak, a labdarúgók, kézilabdázók, karatésok.

**Kati István bizottsági tag:** Ez nem jó atlétikára, ez csak focira jó.

**Kálmán László bizottsági tag:** Én a labdarúgás helyet beírnám, hogy pénzügyileg támogatott balmazújvárosi sport egyesületek, de a térítési díj ellenében a térítési díjas igény elsőbbséget élvez a térítésmentessel szemben.

**Kati István bizottsági tag:** Ezt a pályát csak akkor használják nyáron, ha esik az eső és nem lehet használni a nagy futball pályát, ezt télen fogják használni. Erre nem nagyon fognak jelentkezni, esetleg, ha edzőtáborok lesznek.

**Hegedűs János bizottsági elnök:** Tőlem kérdezték, hogy hogyan fogják majd ezt a balmazújvárosi iskolások igénybe venni?

**Kálmán László bizottsági tag:** Használhatja iskolai labdarúgás, iskolai sport.

**Kati István bizottsági tag:** Iskolai sport azt jelenti, hogy ha azt az iskola szervezi.

**Kálmán László bizottsági tag:** Mi van az öltözővel és a zuhanyzóval?

**Emődi Sándor osztályvezető:** Erre az volt a válasz, oldja meg az aki ezt bérlő.

**Hegedűs János bizottsági elnök:** Felsorolnám a változtatásokat, amit javasolunk:

- a bérleti díjminimum értéke egy alkalomra,
- az árak a pályavilágítás díját is tartalmazzák, egyéb szolgáltatásokat nem.
- az Önkormányzat által pénzügyileg támogatott balmazújvárosi sport egyesületek és az iskolai sport rendezvények számára térítésmentesen biztosítja a pálya használatát. Elsőbbséget élvez a piaci áron való pálya használat kiadása.

Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsájtom a határozati javaslatot, az előbb elhangzott kiegészítéssel, aki ezzel egyetért kérem szavazzon?

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

